



星报“爱心送考”完美落幕,相约明年再见

昨天下午5:00,随着一声铃声,2014年高考落下帷幕,而由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所发起的“爱心送考”活动也顺利结束。与往年一样,今年爱心司机们也将50余名考生安全准时地送到考场,无一起意外发生。如今活动结束,他们只等着孩子们传来喜讯。

记者 鲁龙飞/文 程兆/图



参加完高考的小靳(化名),展示星报爱心送考车的牌子

本报热线响不停 家长打来感谢电话

在星报爱心送考的过程中,考生家长纷纷致电本报爱心热线表示,希望能当面跟送考爱心车主们道声“感谢”。

“爱心车主们这两天真的很辛苦,希望《市场星报》能代我向他们说声谢谢。”电话中,不少家长告诉记者,尽管接送路途较远,天气炎热,但是爱心司机都是准时到达,一刻也没耽误。

走出考场的考生郭同学面对记者采访时笑着说:“如果考上大学了,一定会在

第一时间通知这两天送我的爱心司机陈师傅,乘坐他的车感觉很幸福。”连续两天守候在考场外面的郭妈妈则称,女儿英语成绩不错,刚好陈师傅的女儿今年中考,可以辅导一下。

采访中,记者还了解到,高考的两天时间,一些考生及考生家长和爱心车主结下了友谊,不仅双方相互留下联系方式,有的考生家长表示日后有机会一定会多联系,当面感谢。

穿越大街小巷的爱心

这两天,有接送任务的驾驶员都是早早开车出门了,以预留更多的时间在路上,这样就不会耽误接考生。接送考生,来回奔波20公里的李师傅称,他已经连续三年“一对一”免费接送考生了,每年的这个时候,大家都会穿梭在这座城市中,希望能帮助有需要的家庭,尽自己的绵薄之力。

此外,每次分数出来后,他们接送的考生都会发来信息,考得好的,他们会很高兴,就像是自己的孩子考中了;考的

是很理想的,也会给予鼓励和开导,希望孩子未来能越走越好。

在这里,我们特别感谢参加星报“爱心送考”活动的爱心车主们无私的奉献,同时感谢华润·橡树湾对本次活动的支持。同时本报倡议,今年参加爱心送考活动的考生在拿到成绩或录取通知书后,给司机师傅们打个电话或发个短信,让他们也能分享你们的快乐与幸福。

同时,《市场星报》也预祝考生金榜题名!我们明年再见。

芜湖一考场英语听力磁带突发断裂 交警开通绿色通道驰援

星报讯(记者 王小雨 李青松) 6月8日下午15时10分,芜湖市高考考场芜湖市城南实验中学英语考试听力测试时,高考英语听力磁带突发两次故障,磁带发生断裂,无法进行英语听力部分考试,考场内近千名考生受到影响。

经请示上级部门决定同意,芜湖高考考务工作人员迅速安排临近高考考场芜湖市第二中学将高考英语考试听力测试

磁带送到城南实验中学考场,并于当日下午17时到17时40分时间内,在芜湖市城南实验中学考场临时补做英语听力部分考试。芜湖市鸠江交警大队接到教育部门报警救助后,迅速开辟一送护考绿色通道,民警与考场工作人员一起仅仅用五六分钟,就将高考英语考试听力测试磁带从芜湖市第二中学顺利送到城南实验中学考场,保障了英语考试的完整顺利进行。

最后一考 考生险被拒入考场

星报讯(徐守志 记者 张发平) 6月8日14时30分左右,在巢湖一中考点,一位李姓同学在临近考场时发现自己忘带准考证,而考场规定14时45分后考生禁止进入考场。在考场外交警的帮助下,联系到该同学父亲,很快将其准考证送来。

据介绍,李同学是巢湖二中考生,当日中午14时30分左右,其父亲骑着一辆三轮车将他送到巢湖一中考点。当进入大门一刹那,李同学发现自己的准考证

证丢在家中。由于最后一门是英语考试,有听力考试,考场要求在14时45分后考生禁止进入考场。情急之下,李同学立即向考点门前交警求助,交警问该同学父亲手机号码是多少,该同学说不知道。而距离进考场时间只有15分钟,执勤交警让该同学不要着急,立即带他去找送考老师,先让其进考场,然后根据老师那里登记的家长联系方式,与李同学父亲取得联系。不一会儿,李同学的父亲将儿子准考证送来。

为送考生 公交司机临时改变路线

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 6月7日是高考第一天。为减轻公交车上8名考生的负担,当天上午8时许,亳州城区公交2号线司机王师傅在征得乘客同意的情况下,直接开公交将考生送达考点。

“今天是高考,车上有几名到亳州一中南校参加考试的考生,车要改线将考生送到考点,随后再往亳州师专方向行

驶。请乘客们配合一下,耽误大家几分钟时间。”2路公交车王师傅的话一出,立即得到车上其他乘客的赞同,纷纷表示愿意配合王师傅。

“看到他们参加高考,想到了几年前的今天自己赶考的场景。”一位乘坐2路公交车前去终点站附近参加招聘会的汪女士说,真应该给师傅点个赞。

考生忘带身份证 开考10分钟后送达

星报讯(刘燕 记者 何良海) 6月7日早上9点10分,在贵池第三中学考点,一市民骑着电瓶车来到考点关闭的大门前,神色焦急地说自己女儿忘带身份证了。考点内的

工作人员问清楚情况后,将证件带进考场。

“平时都是将身份证放入钱包,今天没带钱包,所以忘带身份证。”该家长说发现身份证就赶忙送来了。

考生和交警击掌合影表达谢意



6月8日下午五点多,刚刚从六安市轻工中学考场出来的考生们纷纷和在门前冒高温辛苦执勤的六安市公安局交警支队二大队交警击掌拥抱,合影留念。

刘容海 邬文元 记者 王涛文/图

网传六安一考场电子钟误差20分钟 考生被迫早交卷

六安教育部门回应:消息不实

星报讯(李林 涌泉 记者 李世宏) 6月8日上午,六安有关网站、论坛出现帖文:“6月8日上午,六安市轻工中学高考考点有两位自称考生家长在学校门口举白色字条,字条上写6月7日上午轻工中学第72考场考生因电子钟误差20分钟考生被迫早交卷20分钟”。六安教育部门回应,称消息不实。

据了解,六安市教育招生考试中心得知相关情况后,派高考巡视员、教育局、教育招生考试中心、金安区教育考试

中心相关人员,及时调取回放了6月7日上午9:00至11:30语文考试第72考场的视频录像。视频录像显示:6月7日上午10点58分,该考场监考教师发现考场时钟时间有误,监考教师按规定及时报告考点办公室并及时更换考试用钟。在报告和换钟期间,监考教师告知并提醒考生要注意掌握时间。

通过视频录像回放整个考试过程,换钟没有影响考生考试,考生按国家统一要求交卷,整场考试严格按照规定有序进行。

准考证忘带 协警急相助

星报讯(王贺鸿 苑春洁 闫锋 记者 杨文艺) 6月7日9时许,正在界首一中高考点负责值勤的界首市交警大队二中队协警聂学峰,发现该校门口一位考生在苦苦哀求工作人员,焦急得衣衫都被汗水濡湿。聂学峰赶忙走上前去,了解该考生因准考证忘带时,二话没说,急切

地启动警用摩托车,载着考生向其住所驶去。

原来,该考生家住界首市城北关,慌忙之中把准考证忘在家中。聂学峰一路上拉响警笛,往返15分钟将考生送到一中考点。当时离进入考场时间仅差5分钟,该考生最终准时参加高考。